
RPPM  KELOMPOK B 

TEMA/ Sub. Tema  : KENALI VIRUS CORONA / Proses Penyebaran 
 

SEMESTER/ MINGGU : I/2 

KD : 1.1,1.2,2,2.3 ,2.8,3,3.3/4.3,3.5/4.5,3.10/4.10, ,3.11/4.1,3.15/4.15 

Email: niningsuratiningsih16@gmail.com 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah berkegiatan main, diharapkan anak dapat : 
1. Hindarkan tangan dari mata, mulut dan hidung 
2. Melengkapi gambar menjadi virus corona  

3. Melakukan percobaan/ eksperimen jariantimerica 
4. Merapihkan kembali alat alat eksperimen 
5. Sikap perilaku percaya diri, berani bercerita/ bersyair 
6. Mendengarkan cerita Gara – gara corona  
7. Menceritakan kembali cerita yang baru didengar 
8. Bersyair  Awas Corona” 

B. Aktivitas Belajar 
1. Pendahuluan  
a. Guru menyapa murid dan orangtua murid di grup WhatsApp  
b. Guru memberi salam dan menyapa siswa 
c. Guru memimpin doa 
d. Guru memberi appersepsi 
2. Inti  

NO Bidang 
Pengemb/KD 

MATERI MEDIA KEGIATAN MAIN 

mailto:niningsuratiningsih16@gmail.com


1 NAM KD 1.1,1.2 1. Corona ciptaan Tuhan 
2. Menghargai diri dan 
lingkungan 

 

Hindarkan tangan dari mata, 
mulut dan hidung 

2 FM KD 3.3/4.3 

Gambar  , & spidol merah 

Melengkapi gambar 
lingkaran merah  menjadi 
gambar virus corona 

3 SOSEM KD 2.5.2.8 Sikap percaya diri 
Sikap mandiri 

 

Berani untuk bercerita/ 
bersyair sendiri 
Merapihkan kembali alat alat 
untuk eksperimen 

4 KOGNITIF KD 
2.2,3.5/4.5 

Sikap ingin tahu 
Memecahkan masalah 
sehari hari 

 

Eksperimen sains jari anti 
merica (mengumpamakan 
bubuk merica sebagai virus 
corona yang akan 
menempel dijari yang tidak 
memakai sabun) 

5 BAHASA KD 
3.10/4.10, 3.11/4.11  

CERITA ‘Gara Gara 
Corona” 
 

Vidio  Mendengarkan cerita gara 
gara corona 
Menceritakan kembali cerita 
yang sudah didengarkan 

6 SENI KD 3.15/4.15 Syair : Awas CORONA Corona…..  
bentukmu kecil tapi 
berbahaya 
 suka masuk keanggota 
tubuh yang terbuka 
Hidung, mulut dan mata 
Hey kawan janganlah lupa  
Jaga kesehatan tubuh kita  
Jauhi kerumunan,  jarak 
tetap dijaga  
Selalu cuci tangan, pakai 
masker juga 

Mengucapkan syair Awas 
Corona 



Makanan bergizi dan olah 
raga 
Dan jangan lupa 
Belajar ,bermain, 
beribadah  di rumah saja 
 

 
C. PENILAIAN  

1. Cheklist 

NO Bid. Pengemb/KD Indikator Penilaian Tingkat Kemampuan Anak 

BB MB BSH BSB 

1 NAM KD 1.1, 1.2 1. Selalu berdoa sebelum 
dan sesudah kegiatan 

2. Dapat menghindarkan 
mata, hidung dan mulut 
dari tangan  

    

2 FM KD 3.3/4.3 1. Melengkapi gambar virus 
corona 

    

3 SOSEM KD 2.5,2.8 1. Sikap percaya diri 
2. Sikap mandiri 

    

4 KOGNITIF KD 
2.2,3.5/4.5 

1. Eksperimen sains jari anti 
merica 

    

6 BAHASA KD 
3.10/4.10,3.11/4.11 

1. Mendengarkan cerita gara 
gara corona 

2. Menceritakan kembali 
cerita yang didengar 

    

7 SENI KD 3.15/4.5 1. Bersyair Awas Corona     

2. Catatan anekdot 
3. Hasil karya 


